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Dopravní policisté na Jablonecku zadrželi řidiče, který nereagoval na výzvy k zastavení
vozidla a několik kilometrů jim ujížděl.

Minulý týden ve středu 6. května dopoledne hlídka jabloneckých dopravních policistů prováděla
dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu v katastru obce Rádlo na silnici první třídy
číslo 65. Jedenáct minut po půl desáté kolem nich ve směru od Turnova do Jablonce nad Nisou projel
řidič s vozidlem Škoda Octavia, kterému radar naměřil mimo obec rychlost 153 km/h. Policisté se za
ním okamžitě rozjeli a za použití zvukového a světelného výstražného zařízení jej dojeli a bezpečným
způsobem rozsvícením červeného nápisu „STOP POLICIE“ ho vyzvali k zastavení vozidla. Řidič
uvedeného vozidla Škoda Octavia však na výzvy k zastavení nereagoval a ve vysoké rychlosti se
snažil několik kilometrů policejní hlídce ujet a zmizet z dohledu. Během přibližně
desetikilometrového pronásledování řidič projížděl obcemi po úzkých silnicích místy více jak
stokilometrovou rychlostí a bylo jen velké štěstí, že se nikomu z ostatních účastníků silničního
provozu nic nestalo. Ujíždějící řidič s vozem zastavil až v Nové Vsi nad Nisou na místní silnici, kde
shodou okolností v té době probíhala rekonstrukce vozovky a on nemohl dále pokračovat. Na tomto
místě byl následně hlídkou dopravních policistů, která ho po celou dobu pronásledovala, zadržen.
Provedenou dechovou zkouškou u něj policejní hlídka alkohol vyloučila – její výsledek byl negativní.
Ovšem orientačnímu testu na přítomnost omamných a psychotropních látek se již podrobit po
provedeném poučení odmítl.

Dopravní policisté zjistili, že zadržený muž má v současné době aktuálně vysloveny tři zákazy řízení –
dva Okresním soudem v Jablonci nad Nisou a jeden Okresním soudem v Semilech. Ten poslední má
platný až do října roku 2036. Navíc v páchání trestné činnosti není opravdu žádným nováčkem. Ve
svých 45 letech v něm má již 26 záznamů.

Celou věc si od dopravních policistů převzali do své kompetence policisté z Obvodního oddělení v
Tanvaldu, kteří 45letému muži ve zkráceném přípravném řízení sdělili podezření ze spáchání přečinu
maření výkonu úředního rozhodnutí, za jehož spáchání mu nyní hrozí v případě odsouzení trest
odnětí svobody až na dva roky.
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